



В Орске возбуждено уголовное дело по факту обнаружения трупа сотрудника полиции

В ночь на 21 декабря 2013 года в жилом доме по улице Железнодорожная города Орска обнаружен труп 47-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственным отделом по г.Орску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Личность погибшего установлена. Им оказался майор полиции.

На момент осмотра места происшествия в доме находились супруга потерпевшего и её сын.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также лиц причастных к совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/800547>